I'vopilo keAvTEpa TOVG dEKAOIKOVS apLtOpovg

Ovopa:

1. Na ypawyeis pe AEEELS TOVG TOPUKATE HEKOOLKOVS apLOpovg
4,25: 1é06¢epa Kol EIKOGL TEVTE EKATOCTA,
56,5: mevivta €51 kou mEVTE dEKATOL

0, 005: mévte yrMoaoTa

2. No copmAnpmcELS TOV TivaKo

Me Aé€erg AgK0O1KOG aprOpdg
[Tévte Sékata 0,5 5
10
Awoxdo10 TEVTE IMO0OTA 0,205 205
1000
"Evo. kon évte Sékato, 1,5 15
10
Eikoot tpia kot dexaméve 23,15 2315
100
EKOTOOTA
"Eva kot éva iMoot 1,001 1001
1000
AEKOTEVTE EKOTOOTA 0,15 15
100

3. No dwypayerg Ta pnoevikd mov ogv arialovv v afio Tov 6£KadIKOD apLtOpov
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4. No 010TdaEEIg TOVS TUPUKATM SEKAIIKOVG 0pLON0Vg 00 TOV HIKPOTEPO GTOV
PEYUAVTEPO

5,25 6, 002 5,255 6,2 5,205 6, 250

5,25<5,205<5,255<6,002<6,2<6,250

5. Na Baierg To c6to sopporo avicotnrog (<, >,=)

50,2 >5,02 0,025<0,25
15,23<15,231 10,10 = 10,1
4,75>4,705 0,01 <0,10
12,5 = 12,500 91,0>9,10

6. No avtioTtoriogls Tovg 0eKaOIKOVG 0PLtORovS HE T0 6OGTA OEKAOIKA KAAGPHATO

0,25 25
10
0,205 25
100
2,5 205
10
0,025 . 205
1000
20,5 . 25
1000
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